

Despre ce este vorba în această Promoție?

Reolut oferă clienților existenți, care folosesc un cont Personal și care au deja unul dintre planurile noastre de abonament cu plată (Metal, Premium sau Plus), o reducere la valoarea actuală a planului cu plată, pentru o perioadă de timp („**Oferta**”). Reducerea se aplică numai la taxa de abonament pentru planul cu plată în sine - nu se aplică altor taxe percepute conform Paginii de comisioane aprobate. Oferta va fi disponibilă în aplicația Revolut, pentru anumiți clienți. Oferta va fi disponibilă pentru clienții Personal existenți, pentru o perioadă de timp decisă de Revolut, la propria discreție („Perioada Promoției”).

Acești termeni („**Termenii Promoției**”) stabilesc regulile care se aplică la prezenta Promoție, iar în cursul participării la prezenta Promoție trebuie să respectați întotdeauna acești Termeni ai Promoției, precum și termenii care se aplică pentru contul dvs. Revolut.

Cine este eligibil pentru Ofertă?

Oferta va fi disponibilă pentru clienții eligibili ai sucursalelor Revolut Ltd, Revolut Bank UAB și Revolut Bank UAB, care au îndeplinit cerințele de Recunoaștere a Clientului și au fost integrați cu succes ca clienți cu plan cu plată Revolut, dar după ce au folosit Metal, Premium sau Plus, au decis să treacă la un plan inferior. Clienții vor vedea Promoția „Abonament cu preț redus” în aplicația Revolut, dacă le este adresată. Dacă nu vedeți Promoția în aplicația dvs., înseamnă că nu sunteți eligibil.

Cum primesc Oferta?

Dacă Oferta este disponibilă în aplicația dvs., trebuie doar să faceți clic pe ecranele indicate din aplicație și să acceptați Oferta. În aplicație va fi clar menționată perioada în care se aplică Oferta pentru planul de abonament existent, indiferent dacă este pentru o lună sau dacă este mai scurtă sau mai lungă. După ce ați acceptat Oferta, vom aplica reducerea la planul dvs. de abonament existent și vom continua să vă taxăm pentru abonament în perioada de timp convenită, dar la tariful redus acordat.

După încheierea ofertei, veți rămâne în mod implicit pe planul plătit selectat, dar veți fi taxat conform prețului normal menționat pe Pagina de comisioane, iar regulile normale de anulare și facturare se vor aplica în continuare în conformitate cu [Termenii aplicabili Planurilor cu plată](#).

Ce alte informații juridice trebuie să cunosc?

1. Putem anula această Promoție sau putem aduce modificări acestor Termeni ai Promoției în orice moment, dar vom încerca să trimitem notificări dacă va fi cazul.
2. Nu ne puteți cere să vă invităm să luați parte la Promoție dacă nu ați fost selectat în acest scop și nici să ne cereți să o prelungim dacă ați ratat-o. Dacă avem motive întemeiate să

considerăm că v-ați implicat în orice fel de fraudă sau abuz material al acestei Promoții (cum ar fi încercarea de a obține un avantaj incorrect prin înșelăciune) putem, la propria noastră discreție, să luăm orice măsuri pe care le considerăm potrivite pentru circumstanțele în cauză.

3. Versiunea oficială a acestor Termeni și condiții este versiunea în limba engleză. În semn de curtoazie, putem oferi traduceri ale termenilor, dar versiunea în limba engleză va prevala și va fi utilizată în orice dispută sau procedură.
4. Vă vom procesa datele cu caracter personal în conformitate cu Declarația de [confidențialitate a clientului care se aplică contului Personal](#), a se vedea aici.

Această Promoție este organizată și vă este oferită de către entitățile din grupul Revolut care vă oferă contul Personal. Dacă aveți o reclamație legată de această Promoție, o puteți transmite direct către aceste entități. Mai jos vă oferim o listă cu sediile sociale ale fiecărei entități din grupul Revolut și cu legislațiile și instanțele relevante cu jurisdicție pentru soluționarea oricărei dispute pe care o puteți avea în legătură cu această Promoție. Cu toate acestea, puteți în continuare să vă bazați pe regulile obligatorii de protecție a consumatorului din țara SEE în care locuiți.

Entitate/sucursală a grupului Revolut	Sediu social	Legislația aplicabilă pentru prezenții Termeni ai promoției	Instanțele cu jurisdicție
Revolut Ltd	7 Westferry Circus, Londra, E14 4HD	Legislația engleză	Instanțele din Anglia și Țara Galilor
Revolut Bank UAB	Konstitucijos ave. 21B, 08130 Vilnius, Republica Lituania	Legislația lituaniană	Instanțele din Lituania sau instanțele din orice stat membru UE în care locuiești.
Revolut Bank UAB care activează în Irlanda prin sucursala din Irlanda	2 Dublin Landings, North Dock, Dublin 1, Irlanda	Legislația irlandeză	Instanțele competente din Irlanda
Revolut Bank UAB prin sucursala din Franța	10 avenue Kléber, 75116 Paris, Franța (SIREN 917 420 077)	Legislația franceză	Instanța competentă din Franța. Rețineți că, dacă vă nemulțumește modul în care v-am gestionat reclamația, o puteți înainta gratuit către Médiateur de l'Association française des

Entitate/sucursală a grupului Revolut	Sediu social	Legislația aplicabilă pentru prezenții Termeni ai promoției	Instanțele cu jurisdicție
			Sociétés Financières (ASF).
Revolut Bank UAB, Sucursal en España	Cu codul fiscal W0250845E, înregistrată legal la Registrul Comerțului din Madrid la Volumul 44863, Foaia 1, Secțiunea 8, Pagina M-789831 și la Banca Spaniei sub numărul 1583. Adresa este Príncipe de Vergara 132, 4th floor, 28002, Madrid (Spania).	Legislația spaniolă	Instanța competentă din Spania
Revolut Bank UAB prin sucursala din Țările de Jos	Barbara Strozilaan 201, 1083HN Amsterdam, Țările de Jos	Legislația neerlandeză	Instanța competentă din Țările de Jos.
Revolut Bank UAB care activează prin sucursala din Belgia	Silver Square, Sq. de Meeûs 35, 1000 Bruxelles, Belgia	Legislația belgiană	Instanțele competente din Belgia.